



中國石化西南石油局累計產氣超 800 億方

3 月 30 日，記者從中國石化西南石油局獲悉，截至目前，中國石化西南石油局累計生產天然氣超 800 億方，天然氣年產能超 80 億方，躍居我國第五大氣田。

西南石油局所運營的元壩等氣田是我國能源重大工程“川氣東送”的重要氣源地，惠及長江沿線 8 個省市、數千家企業、2 億多居民，目前日產量超 2200 萬方，每天可滿足 4400 萬戶家庭日常用氣需求。

四川盆地超深層天然氣、深層葉岩氣資源量占比高達 68%，但探明率低，開發建設難度大、風險高。近年來，西南石油局攻克窄河道緻密氣田、超深層高含硫氣田、深層葉岩氣田三大領域油氣勘探開發難題，形成超深層高含硫生物礁大氣田及深層葉岩氣田的高效綠色開發等核心技術，使我國成為全球少數掌握超深層高含硫生物礁大氣田全套勘探開發技術的國家之一。

四川盆地天然氣、葉岩氣資源豐富，是未來增儲上產主陣地。截至目前，中國石化在我國西南地區已成功開發元壩、威榮等 20 多個大中型油氣田，先後發現我國首個探明儲量超千億方深層葉岩氣田——威榮葉岩氣田，建成世界首個 7000 餘米超深高含硫生物礁大氣田——元壩氣田，實現陸相窄河道緻密氣田——川西陸相氣田連續 16 年穩產高產，擁有天然氣探明儲量超萬億方，天然氣年產量較 2012 年實現翻番。

（來源：中國青年報）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

